

Телевизионное обращение Лидера Исламской Революции к иранскому народу - 9 /Feb/ 2026

Сегодня утром в телевизионном обращении к нации Лидер Исламской революции отметил, что день 22 бахмана является демонстрацией силы и достоинства иранского народа. Подчеркнув, что участие народа в шествии и выражение своей лояльности Исламской Республике станут залогом отступления алчных притязаний врагов на Иран и национальные интересы, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «В день 22 бахмана покажите свою несгибаемую волю и стойкость, и разочаруйте врагов!»

Полный текст телевизионного обращения к нации Лидера Исламской революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

День 22 бахмана ежегодно становится днем демонстрации и проявления могущества, чести и достоинства иранского народа, – нации, слава Богу, мотивированной, волевой, твердой и непоколебимой, благодарной и осознающей национальные и вражеские интересы.

В тот день 22 бахмана, когда иранский народ впервые одержал великую победу, ему удалось спасти себя и свою страну от иностранного вмешательства. Все эти годы иностранцы постоянно пытались восстановить свой прежний статус, однако иранский народ проявил стойкость. Олицетворением и символом той стойкости стал день 22 бахмана.

Всенародное шествие в этот день не имеет аналогов. Нигде в мире за все эти годы мы не видели столь многолюдных народных манифестаций в День независимости и Национальный день, когда по истечении долгих лет люди ежегодно по всей стране выходят на улицы, чтобы засвидетельствовать свою силу и единство нации. Тем самым народ вынуждает всех тех, кто с алчностью взирает на Иран, Исламскую Республику и национальные интересы этого народа, отступить и испытать разочарование в своих намерениях.

Национальное могущество в большей степени связано с волей и стойкостью народов, нежели с ракетами и авиацией. Слава Богу, в различных событиях вы продемонстрировали стойкость и решительность, вы показали свою твердую волю. Так покажите ее еще раз и разочаруйте врага! До тех пор, пока враг не испытает разочарования в своих действиях, народ будет подвергаться страданиям и давлению, поэтому врага нужно повергнуть в осознание тщетности своих попыток. Ваше единство и консолидация, сила ваших мыслей и воли, мотивация и проявление стойкости в ответ на искушения врага вызовут его разочарование. Все это и составляет национальное могущество народа.

С Божьей помощью наша молодежь сможет максимально продвинуться вперед в различных областях, – в науке, практической деятельности, в благочестии и морали, в достижениях материального и духовного порядка, – прославить страну и стать ее гордостью. День 22 бахмана является воплощением всего этого. Все выйдут на улицы, будут скандировать лозунги, говорить правду и заявлять о своей солидарности. Тем самым иранский народ заявит о своей верности Исламской Республике.

Мы надеемся, ишшаллах, день 22 бахмана, как и все дни 22 бахмана предыдущих лет, приумножит и возвеличит славу иранской нации. Этот день заставит другие народы, правительства, державы и других проявить сдержанность и осторожность перед иранским народом. Ишшаллах, так и произойдет.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!

20.11.1404

09.02.2026